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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　３月２日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下のと
おりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　総務係　☎３７－２１１１

単位:Bq/kg　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出

放射性セシウム
（Cs－134） 不検出

放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。
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３月２日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下

のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな

いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
 

仮仮置置きき場場のの空空間間線線量量のの推推移移  

 
 
○地下水の測定結果 

 単位:Bq/kg 
調査項目 測定値 

放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
お問合せ先 総務課 ３７－２１１１  
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Another Year, Come and Gone
I can’t believe that another year has 
come around! I hope that everyone is 
Shichikashuku is well and is doing their 
best in this new season.

This time of year brings back many 
memories! It is the time when I first arrived 
in Japan and Shichikashuku in 2024. I am 
so happy that I was able to come to this 
town!

This is a time of many changes! Some 
students will go to different schools, and 
some people will start different jobs. 
Change can be scary, but it is a part of life.

This time, I have included a picture of a 
sunrise from the sky. Why? Because no 
matter what challenges or failures we face, 
a new day will come around and we can 
try again! So let’s keep trying our best!

また一年が過ぎて
　もう一年が過ぎたなんて信じられません！
七ヶ宿の皆さんが元気に過ごし、この新しい
季節の中でそれぞれ頑張っていることを願っ
ています。
　この時期になると、たくさんの思い出がよ
みがえります。2024年に初めて日本、そし
て七ヶ宿に来たときのことを思い出します。
この町に来ることができて、本当にうれしく
思っています。
　この季節は変化の多い時期でもあります。
新しい学校へ進む生徒もいれば、新しい仕事
を始める人もいます。変化は怖いものですが、
人生の自然な流れです。
　今回は空から撮影した日の出の写真をお送
りします。なぜなら、
どんな困難や失敗に
直面しても、必ず新
しい朝が訪れ、もう
一度挑戦するチャン
スをくれるからです。
　これからもみんな
でベストを尽くして
いきましょう！

　３月１日に、峠田公民館で町内の小学生と、隣町の山形県高畠町二井宿地区の小学生が集まり
交流しました。自己紹介のゲームや、レクリエーションを通して仲良くなれるよう、ジュニア・リー
ダーの中学生がサポートしました。また、峠田地区のお母様方にご協力いただき、昼食はちらし
寿司を作って食べました。二井宿小学校の皆さんが手作りした干し柿を差し入れにいただき、初
めて食べる子も喜んで食べていました。節句の工作では、「ちりめんのおひなさま」と「鯉のぼり
の万華鏡」を夢中になって作っていました。楽しい１日を過ごすことができました。

○�３月13日（金）
　女性講座「フレッシュなミモザでつくるブーケ講座」
やさしく香り、鮮やかな黄色で春を感じさせてくれるミモザを
贅沢に使ってブーケを制作しました。みなさん素敵な作品に仕
上がり、表情も和らいでいました。参加者同士で交流しながら、
賑やかで楽しい時間となりました。

○３月18日（水）
　成人講座「リラックスヨガ体験教室③」
　大好評のヨガ教室の３回目を開催しました。寒い時期に硬く
なった体をゆっくりとほぐし、労ることができました。自分と
向き合い、大切にする時間を持って、仕事終わりに癒やしのひ
とときとなりました。

まちづくり交流会事業×ジュニア・リーダーと遊ぼう

各種講座を開催しました

（七ヶ宿まちづくり株式会社と共催）

▲元気いっぱいに遊びました！ ▲作品は水と歴史の館に展示中

▲1日の終わりの楽しいひとときでした

▲春を感じさせる作品たち

▲リラックスヨガで癒やされました

▲楽しい思い出ができました

　水と歴史の館で、５月17日（日）まで特別展を
開催中です。下記のとおり、体験型の工作ワーク
ショップを開催しますので、ぜひお越しください。
●開　　期　４月18日（土）10：00 ～ 12：00
●会　　場　七ヶ宿町水と歴史の館
●受付時間　９：50 ～ 11：30（随時）
●参 加 費　無料　　　●定　　員　20人程度

今年度も楽しく学び、交流できる事
業を計画中です！みなさんお気軽にご
参加ください♪

水と歴史の館 春の特別展
ＯＲＡＤＡＺＵの節句

工作ワークショップのお知らせ


